
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Старков Володимир

 РОЗРОБНИК (DEVELOPER), 40 000 ГРН.
 5

лютого     Місто: Чернігів

Вік: 39 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: IT, WEB фахівці

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

фрилансер
Freelance (Development), Чернігів
01.2013 − По теперішній час (11 років 4 місяці)

Обов'язки:

Привіт! Я професійний веб-розробник із багаторічним досвідом.

Маю значний досвід у веб-розробці та вважаю себе кваліфікованим фахівцем, здатним ефективно працювати з
різноманітними технологіями та платформами. Моя експертиза охоплює мови розмітки, такі як HTML і DHTML, мови
програмування, включаючи JavaScript та PHP, а також бібліотеку jQuery для покращення інтерактивності веб-
сторінок. Крім того, у мене є відмінні навички в CSS для створення привабливих та функціональних дизайнів веб-
сторінок.

Також володію навичками конфігурації та оптимізації існуючих скриптів та маю досвід у взаємодії з хостинг-
постачальниками та реєстраторами доменів.

Для обговорення можливої співпраці та додаткових деталей ви можете зв’язатися зі мною через Telegram 

Дякую за увагу, і я готовий обговорити деталі та внести цінний внесок у вашу команду та проекти.

Освіта

ХНАУ (Чернігів)
Спеціальність: Комп'ютернi системи та мережi
незакінчена вища, 01.2004 − 01.2009 (5 років )

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Мій досвід включає в себе створення веб-сайтів з нуля, починаючи з концепції та
дизайну і закінчуючи функціональними можливостями, які відповідають технічним вимогам. Крім того, у мене є
великий досвід роботи з різними системами управління контентом (CMS), такими як WordPress, MODx, Web-Assyst,
Prestashop, CS-Cart та Opencart. Я можу адаптувати та налаштовувати існуючі CMS для задоволення унікальних
вимог проекту.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  для iснування та втiлення мрiй
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